# アウディナビアプリ 特定商取引法に基づく 表示

最終更新日:2024年6月6日

## 事業者の名称

フォルクスワーゲン グループ ジャパン 株式会社

# 事業者の名称

代表取締役社長 マティアス シェーパース

## 所在地

〒441-8550 愛知県豊橋市明海町5番地の10

## 問い合わせ先

<お電話でのお問い合わせ>

フリーダイヤル:0120-598106

営業時間:9:00-19:00 定休日:毎月第3木曜日

※都合により定休日が変更になる場合がございます。あらかじめご了承下さい。

<メールでのお問い合わせ>

communication-center@audi-info.jp

## 本アプリの販売価格(役務の対価)

定期購入の手続きの際に画面に表示されます。 消費税は内税として表示されます。

## 上記販売価格(役務の対価)以外に必要な費用

インターネット接続料その他の電気通信料(具体的な金額等は、お客様が契約した電気通信事業者の定めるところによります。)

### 支払方法

定期購入の手続きの際に選択した支払方法

(iOS 端末をご利用の方は App Store、Android 端末をご利用の方は Google Play で支払うことになりますので、詳細は、各支払方法の運営者のウェブサイト及び規約等をご参照ください。)

#### 支払時期

自動的に1か月更新され、利用期間の満了日までに本契約を解約しない限り、毎月本アプリの販売価格(役務の対価)を支払う必要があります。詳細は、各支払方法の運営者のウェブサイト及び規約等をご参照ください。

### 本アプリの提供の時期

定期購入の手続完了後、直ちに利用可能です。

#### 返品、キャンセルに関する特約

定期購入手続が完了した後は、いかなる理由があっても本アプリについてキャンセルをお 受けせず、利用期間の途中で解約された場合であっても、支払った本アプリの販売価格 (役務の対価) は返還いたしません。

定期購入の解約を希望される場合は、利用期間の満了日をもって本契約を解約することが 可能です。解約手続き自体はいつでも可能です。

解約する場合、iOS 端末をご利用の方は App Store、Android 端末をご利用の方は Google Play 上での手続きが必要となります。詳細は、各支払方法の運営者のウェブサイト及び規約等をご参照ください。

### 動作環境

動作環境:動作環境:アプリによって利用環境・対応機種が異なります。

本アプリのダウンロードの前に、必ずリンク先の本アプリのご案内ページで利用環境・対応機種をご確認ください。

App Store のご案内ページ

Google Play のご案内ページ

【改訂履歴】

2024年6月6日 初版発行